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Maximální výkon při minimální hmotnosti, to je nová motorová pila STIHL MS 400.1 C-M. S
hmotností pouhých 5,5 kg a výkonem 3,9 kW přináší nejlepší poměr výkonu a hmotnosti ve
třídě 60 cm³. K tomu přidává velmi vysoký točivý moment v celém rozsahu otáček a
vynikající zrychlení. Díky těmto prvotřídním vlastnostem splňuje MS 400.1 C-M vše, co
mohou profesionální uživatelé od skutečně univerzálního stroje očekávat. Ke stoletému
výročí značky je pro tento model k dispozici také lišta v limitované edici 100 LET STIHL.

STIHL MS 400.1 C-M není pouhým pokračovatelem dřívějšího modelu MS 400 C-M, jde o kompletně
nově vyvinutý stroj, včetně motoru. Jeho evoluční označení je MS 400.1 a najdete ho na štítku se
sériovým číslem. Tato kompaktní a výkonná pila je ve svém živlu při kácení a zpracovávání stromů
středně silného porostu, přičemž zajišťuje vysokou přesnost a skvělou ovladatelnost i při
odvětvování. Nová geometrie zadní rukojeti v kombinaci s vylepšeným vyvážením zajišťují optimální
ergonomické ovládání. Oproti předcházejícímu modelu je s hmotností 5,5 kg1) navíc lehčí o 0,3 kg. V
portfoliu STIHL nahrazuje nejen zmiňovaný původní model, ale i MS 362, a její pozice je mezi modely
MS 261 C-M a MS 462 C-M.

Díky systému STIHL M-Tronic se model MS 400.1 C-M velmi snadno startuje a maximální otáčky
jsou u zcela nově vyvinutého motoru okamžitě k dispozici. Osvědčené funkce, jako je boční napínání
řetězu a matice zabezpečené proti ztrátě, nabízejí další komfort při napínání nebo výměně řetězu.
Praktická je také poloprůhledná palivová nádrž s označením 50 %, která umožňuje mít stav paliva při
práci neustále pod kontrolou. STIHL MS 400.1 C-M přesvědčí i z hlediska servisu a údržby. Olejové
čerpadlo lze snadno nastavit pomocí kombinovaného klíče a zvětšená plocha vzduchového filtru HD2
zajišťuje jeho delší životnost a menší nároky na údržbu. Kromě provedení MS 400.1 C-M je nová pila
k dispozici také ve variantě MS 400.1 C-M VW s vyhříváním rukojeti a karburátoru.

Pilu MS 400.1 C-M můžete volitelně vybavit pilovým řetězem STIHL 3/8″ Rapid HEXA, čímž získáte
plynulejší chod, přesnější ponorné řezy a až o 10 % vyšší řezný výkon při diagonálním řezu.
Exkluzivní STIHL Hexa řetěz zůstává navíc ostrý až o 15 % déle, a proto jej není nutné tak často
brousit.

V rámci oslav 100 LET STIHL je v nabídce i vodicí lišta STIHL Centennial Light 06 s délkou 50 cm.
Kromě tematického designu 100 LET STIHL je tato lišta delší, než standardně dodávaná lišta (40 cm)
v běžném prodejním balení MS 400.1.

Doporučená MOC je u modelu STIHL MS 400.1 C-M, 40cm/36RH 30 590 Kč včetně DPH, varianta
STIHL MS 400.1 C-M VW s vyhříváním rukojeti a karburátoru je dostupná za 30 190 Kč včetně DPH.
A tip na závěr. Původní modely mají na štítku typové označení v černé barvě, kdežto u nového
modelu se používají písmena bílá.
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